e,
_)|4J

4 f (x) = —Tx + 8 oAl £ (1) + f(-3) & Fsteiet,

f(x)=-Tx+8 1A
f@)+f(=3)

=(-7x1+8)+ {-7x(-3)+8}
=1+29

=30




® A (-3,-3) & Adrt.

@ x7hE7He W y 7 F7kshe defaelet,
® Zei Al 3 AR WEA A,
@)y = ~2x B} x Fo Fiet,

® r(3) =20l

718717 245 y 2] A%t

b y = —x =y = —2x B} x o] 714




o
oo
o
2ol
ol
=
A
i)
<
Il

N | —
=
lo,
|
i)
L=
>
o
2
%9,
rr
»
B
rlo

)

X X EH 1T /\l- Z1 A o 7 7| &
) 1 ] [©) ] O] Oﬂ ] A 0] }\J\ o] Eq ™ =
) EH% Fo I_:E A1 I_:E 7«]()': ol—]:]-.

web 6 y = xoltt




Adtay = —2x 4+ 6 oA (x AW, y dH) S SHIEA YEd

@ 6 @ (-3, 6) ® (3, -6)
@ (-3, -6) ® (-2, 6)




S7tE W, y 9

mm
=
10
olJ
&
or
=
J))
H]
Gy
_I_
or
®iN T
S
T
> nmp
¢ B
e
w~ ol
ol RNE

teiet.

S

o xdue 7

o] ==




71 Aolatw




® 8714

@ 6714

@271

® 474
@ 10714

L_‘_
=
1o
=
mH
a|
o
of
T
L_._
—_—
fife)
B
= o
oy
W =
X
X e
e O
0 N
B ﬂ
g o
B X
o <
T A
= «F




@ 574 @ 971 @107]1 @ 1274 ® 1671

B

A,B,C,D,EQ] 579 A Zo|A 27]E Ho} }Qsl= AL o
Sl 5x4 = 20(7kA) otk o] f, AB: BAo|BE Fah=

A5l 4t XS = 100 el




or
A

o}
ay
®
Gl
I
<
i
<

(o)
ol o]
B
ol B
T
op o
" S
n_Al A
" 3
o=
, B
E- mm_.:
:T g
wy m
oF =
=
NF <

23
36

19
36

@

17
36

©)

13
36

@)

11
36

@

sl

:rL

(2, 6), (3, 4), (3, 5), (3, 6), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6), (5, 3),
(5. 4), (5, 5). (5, 6), (6, 2). (6. 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)°I

(a, b) &

o
ﬁ.o

—

ab > 10%

ol




10.

1914 672 2] & = So] 9t}
9 ]3]. ;;Z]’ A Q= 649 7t T
2 Ay o o= = ;23
A A AL o e o;]- o1 3
o ot 11 38 e
Fo el S
=2 = Uq:la J—?—

A7 =
| 25 & sHE
stE27

OF

| =

2
e

o

]

o -
lw ol w

n
rE
2 2
)
+
e
Job
]
rlo
N = N =

n
r'E
n
)
e,
o
(]
rlo
N | —
X
| —
I
| =




11.

A f(x) = mx—19] 2T xEHo] 10]1, yHHo] »

=
o, A m, n & m+nol G272

®© -4 @ -3 @ -2 @ -1 @0

~&B

f(x) =mx—19] oA xHEHo|] 10]BE x =1,y
o st

0=m-1

m=1

f(x) =mx—-19] ydHLE _10]B& p = —1 o[t}
sm+n=1+(-1)= 00|}

=0

o




12.

AR r y = mx+n o I Z7 oS 1™ A

T} Zro] A 1, 3, 4AFE WS 2oty & of, yematn
y=nx+m | T L7} AA] oh= AR /S

Fo}? 0 / ?

© A 1A @ A 2ArEH
@A 3w @ A 4AHEA

y=mx+n 9 TN} Q2% 912 FHEZ m >0
y AW glo] ZolBEr n<0

B2 y=nx+m ] defue

Q% A5 ot Fol y AW P& /MM BR

A 3AFERE 2| 1A et




13.

y=ax+b+3=3x+4

y=ax+b%y=3x+42FH}EE 7277t Lt a =3

Lb=1




14.

A0l A Tx+ 4y = 21 919 ?F HO| HHI} x, y o] HUlg2
21 Ho=tEGI g o] Jo] Hu g B ALY

@® (11,-11) @ (-11,11) ® (9,-9)

® (-9.9) @ -1

B ~
x, y UGS 21 R =288 HFE (0, -a) 2t FL
Aol i At

Ta—4a = 21, a
whebA (7,-7)

=7




15. F ATy =ax+b y=-x+4°71 4y
e i R B SN Y
a+ b0 F2?

3 @-2 01 @o ® 1

FOZY WYY yRBEIF20|ER y = 28 y = —x + 49
ot x = 20|},

meta & 2o W] HuIt (2,2)01a, y=ax+ by
HAmo] —20]B& p = 20|t}

y=ax—-2°] & (2,2) 5 thYotH a = 20|t}

w2bA g + b = 0°]T.




16.

=09 Ot F A 4x—y =a, x+2y = 14—a
&4 a o 2

@+ @A Tx =14

Lx=2
a=4

@ 3 3)4 @ 5 ® 6

Al 24

dx—y=a eee- @)

x+2y=14-a - ---- @7t

y=2x ... ®
3 A AUEE 02 ©, @0 sk

2Qx=a = ceeees @

Sx=14—-ag ------ ®




o] 71&717t A= 2& moltt.




18.

FAS) 5 S A AR 1, o] o=

AL
"l"_'(?

49] 0] Lo = 790

O 24 @ 20 ® 18 @ 12 ®)11

ot ZolE 49] o] hok AL
(4, 4), (5, 4), (6, 4), (4, 1)
117440l e,




19. the Tt Zo] el Fol 477k Slek. el Soiz u) A-agr
oA erethr, Wel Solztthl ek A9k BE 9 7
Fstelet,

=H 7H

4x3=12(7H)




20.

FARR] 1719 A 2708 FAOl |

o BAL BE JYHo] b H 5o

@3 @ 4

8

® 5

N

A?A
“ LUK

ot ot ot
Mo

nSE\n_de o

e
~—




yem? ©]tt.

o gol=

S|
7] FHAAPNA x A, ZIE AR A 80 & Bte T, 1

o] Ao|7} xem & W, 9]

1jn

o] 4
o

=

@

®)1

)

|

oh
— Hp

Aol sl 4 Y y o] H9e

!
]

oF
o

® 1000ml 9]

@® y=180

@ xy = 60

® xy = 1000




549 4012 yem #3034,
134 epol T g,
= 25cm, 20g 2 E%S

10g o BAS 2L ]
x o Tt Aoz vehye

w 8449] Zol: 30em
y=ax+bolth ol W ab &

@ 4 @)10 ® 16 @ 20 ® 24

B

y=ax+b 7} F A (10, 25), (20, 30) & AUEZ

30 - 25
— p— _2
Y 010"~ 20
1t
y=35*
1
— 2, =2
a 5 0

.ab =10




23. a=-2,-1,0,1°12,b=-1,2, 34 W, a9 = xFF, b 4
yFEE St A BF mfolaL, o] T A2l $1A

M2 nolh, olul, m + ) LS Fotole}

ok fifo

=
=

>
D pal= 16

oH .

B ~
a® g= x FE, b0 G2 y HEE St= BE SAES

(-2, -1, (-2, 2), (-2, 3), (-1, -1), (-1, 2), (-1, 3), (0, -1),
(0, 2), (0, 3), (1, =1), (1, 2), (1, 3)<] 1274

T m=12

A 5 Al 2 AR AT &A%

(=2, 2), (-2, 3), (-1, 2), (-1, 3)<] 47}

“n=4

~m+n=16




OFr O
1o 1

A

A7 gl )7t

Hl7h 9.7

(ii) B4 9 ul7k 07 ¢




25. TS <H7]>%E o]d SPINNERE o] ¥ 532 wjo] Axfo|c},
<H7|> o} T2 A3 e 4= 9= SPINNER & HI2 A THE 2272

@ A% CRoh e 80| 3 1) kot

© B = ARt Y& g&o0] 2 8 =t}

©

2N

@
®

Z
g
g

B & B B

SPINNER 7} 25 105850} 9082 A+ B+ C = 10°]t}.
(@)

@ AE CHY Y& ZEo] 38 £t - A=3C --- (@)

© BE ARG Y2 E0] 2] £ - B=24=6C --- (©)
(@), (@)= (@)° HU3HH 3C +6C + C = 10, 10C = 10 ..
c=1

w2t A =3, B=6, C = 19|t}




